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Kateřina Apostolidisová 23. 4. 2023

Nejchytřejší lidé jsou zásadně v těchto znameních.
Patříte mezi ně, nebo jste mimo?

aazdravi.cz/nejchytrejsi-lide-jsou-zasadne-v-techto-znamenich-patrite-mezi-ne-nebo-jste-mimo

Každé znamení zvěrokruhu je inteligentní. Inteligence ale přichází v

mnoha různých formách. Někdo je inovativní a kreativní, zatímco

jiný logický a analytický. Další zase třeba rozumí lidem a jejich

emocím.

Všichni ale máme své silné a slabé stránky. Důležité je využít těch

silných ve svůj prospěch a poučit se z těch slabých. Jen tak se

můžeme stát nejlepšími verzemi sebe sama.

Pojďme se podívat, která znamení jsou podle astrologů ta

nejinteligentnější. Ne vždy se ale hodnotí podle naměřeného IQ.

Znamení Vodnáře

Vodnáři jsou inovativní lidé, kteří se svými nápady snaží

zdokonalovat společnost. Není sporu o tom, že je to nejchytřejší

znamení horoskopu. Jsou známí svými analytickými a vizionářskými

https://www.aazdravi.cz/nejchytrejsi-lide-jsou-zasadne-v-techto-znamenich-patrite-mezi-ne-nebo-jste-mimo/


2/4

schopnostmi. Tváří v tvář výzvě hledají nová hlediska a vymýšlí

neotřelá inovativní řešení.

Neustále se učí a rozšiřují své obzory. Často se také podílí na různých

výzkumech a objevech. Navzdory své chladnokrevné analytické

povaze mají silný morální kompas a snaží se, aby svět, který budou

opouštět, byl lepší než ten, který zažili. 

Znamení Panny

Panna je perfekcionista, který vyniká jak v akademickém světě, tak ve

světě komunikace. Její praktická inteligence je bezkonkurenční a je

to druhé nejchytřejší znamení zvěrokruhu. Panna má bystrou,

zvídavou mysl, silnou pracovní morálku a smysl pro detail. Je pilná a

ráda řeší složité úkoly. Většinou je úspěšná v každém oboru, kterému

se rozhodne věnovat.

Ráda slouží lidem a s radostí řeší problémy, kterým by se ostatní

raději vyhnuli. Nechce se jen něco naučit, chce také vědět, proč věci

fungují právě tak. Panny usilují o dokonalost ve všem, co dělají, a

jejich smysl pro detail z nich často dělá lídry ve svém oboru. Své

znalosti a dovednosti stále zdokonalují.



3/4

Foto: Shutterstock

Znamení Štíra

Štír je třetí nejchytřejší znamení zvěrokruhu a je známý svou

intenzivní a vášnivou povahou. Vždy je alespoň o tři kroky napřed

před ostatními. Má velké pochopení pro lidské povahy a je

odborníkem na „čtení“ lidí. To znamená, že snadno prohlédne

podvod a manipulaci.

Bývá úspěšný v oblastech, které vyžadují strategii a mazanost a je

přirozeným lídrem, který se nebojí riskovat. Štíři vždy usilují o

poznání a porozumění. Jsou zvědaví a zvídaví a stále se snaží

dozvědět se více nejen o sobě, ale i o okolním světě.

Není hloupých znamení

To ale neznamená, že ostatní znamení jsou hloupá. Ve skutečnosti

Blíženci a Váhy mají spoustu mentální inteligence. Ryby a Raci jsou

emocionálně nejinteligentnější, takže excelují v rozpoznávání pocitů
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svých i druhých lidí. Býci a Kozorozi zase vynikají praktickou

inteligencí a Berani, Lvi a Střelci bývají nejintuitivnější, mají větší

sklon riskovat a často proto obsazují vedoucí pozice.
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Nenechte si ujít

 

 


